



## 伤病满营 4名U23球员首发 反败为平 辽足客场取得宝贵1分

本报记者 黄 岩

如果从比赛的过程和最后的结果来看,辽宁沈阳宏运队这场平局也是值得称赞的。刚过去的这个周末,中甲联赛第10轮全面展开,两支东北球队迎来直接对决,辽宁队客场挑战长春亚泰队。上半场比赛长春亚泰队打进一球,在比分落后的不利局面下,辽宁队奋力反击,下半场王皓反越位成功将比分扳平。辽宁队在阵容严重不整的情况下1:1战平对手,客场取得宝贵的1分。

由于穆伦加等多名主力球员因伤缺阵,辽宁队的首发名单中,U23

球员多达4名,而且这场比赛只能排出单外援阵容;门将张振强,后卫线上是李振、吕伟、张天龙、李家赫,中场队员为王皓、古斯塔沃、桑一非、孙兆靓、阮喆祥,20岁的小将侯志维顶在锋线上。显然,辽足主教练臧海利希望以稳为主。谈到球队的伤病问题和阵容变化,臧海利再次表示:“现在队员的身体状况确实不是很好。冬训时我接手较晚,在我接手之前,球队一直没有主教练,冬训的质量受到很大影响。由于冬训阶段体能储备不足,随着联赛的进行,队员因疲

劳导致的伤病在增加。面对这种情况,只能让队员逐步适应比赛强度,当出现伤病的时候,不得已进行阵容轮换。”

总的来说,这场比赛全身而退,有助于辽宁队心态的调整和下一个阶段的备战。臧海利承认:“本场比赛队员非常努力,我们能取得平局,我觉得非常幸运。长春队是一支强队,上半场比赛,他们屡次打乱我们的防守,创造出很多机会,并打进一个球。下半场通过球员的拼搏,我们扳回一球,在客场艰难地拿到宝贵的1分。接下来的比赛我们还是要继续努力,保级对我们来说还是具有比较大的难度。”

在辽宁队的U23球员中,23岁的孙兆靓坐稳了主力位置。他表示:“上一轮联赛我们在主场取胜之后,球队的压力减轻了一些。从这个赛季开始,我上场比赛的机会慢慢变多。教练非常耐心地指导我,给予我充分的信任。在球场上,老队员也会鼓励我,帮助我。我会踢好每一场比赛,能进球当然是最好的,更希望球队能往好的方向发展。”

## 中超赛场豪取十连胜 谁来打破北京国安队一枝独秀局面

本报记者 黄 岩

中超联赛已经进行到第十轮,仍然是一枝独秀的局面。北京国安队以2:1击败天津天海队后,将连胜场次延续到了10场,追平了广州恒大队在2017赛季创下的10连胜战绩。不知不觉,中超联赛的赛程已经完成1/3,北京国安队悄然露出冠军相,他们以积30分、进22球、仅失3球的成绩,牢牢占据积分榜榜首,领先第

二名上海上港队5分,领先第三名广州恒大队8分之多。北京国安队战绩优异,得益于该队在攻防质量上均有提升。尽管天津天海队凭借密集防守给北京国安队带来了一定困扰,但北京国安队在定位球的把握和阵地战的进攻中都显示出过人之处。本赛季张玉宁的加盟,让北京国安队增加了一名有支

点战术作用的中锋。加上李可、金珉哉、王刚等球员的到来,北京国安队的硬朗程度有了很大提高,等于补强了短板。

当然,说北京国安队今年中超冠军“稳了”还为时尚早,毕竟后有追兵,而且积分差距还不算大。本轮中超联赛中,山东鲁能队、上海上港队和广州恒大队均战胜各自对

手,稳固了在中超联赛中的排名。谁将终结北京国安队的连胜纪录?5月26日进行的下轮中超比赛或许会给出答案,届时上海上港队将主场迎战北京国安队。对于上海上港队来说,这是证明自己卫冕冠军实力的一场对决,阻止北京国安队继续在积分榜上扩大领先优势,是必然的选项。

## 辽宁省校园篮球联赛在沈阳落幕

本报讯 记者李翔报道 5月19日,由辽宁省教育厅、辽宁省体育局主办,辽宁省教育学院承办的Jr. NBA校园篮球联赛@辽宁男子高中组总决赛在沈阳落幕,在压轴进行的男篮总决赛中,沈阳二中男篮以71:53击败沈阳三十一中男篮,获得冠军。

“今天决赛的氛围非常好,这种大场面,以及真刀真枪的对决,是孩子们在生活中模拟不出来的。”走下领奖台的沈阳二中男篮主教练张勇如此表示,“能参加这样级别的比赛并且拿到冠军,将是这些孩子们人生中非常重要的历练。这样的比赛多搞一些,对孩子的成长也是有好处的。”

事实上,本次校园篮球联赛不仅有男篮比赛,也有女篮比赛。“校园篮球不是男孩的专属,自从中国篮球协会推出小篮球计划以来,现在女孩参与篮球的趋势越来越明显。我们的队员都是从小学三四年级开始培养,然后初中、高中一体化培训,假以时日,我相信我们女篮会有更加美好的未来。”率队拿到校园联赛女篮冠军的辽宁省实验中学女篮主教练孙贺明这样告诉记者。

在注入NBA的元素之后,辽宁的校园篮球进入到一个新的发展阶段。“Jr. NBA在校园篮球推广方面做出了非常重要的贡献,让赛事更贴近校园。本次包括男女组共33支球队参赛,规模是空前的。未来我们将会继续推出联赛、3v3等一系列校园篮球赛事,让学生们得到更多锻炼和展示机会。”谈到校园篮球的前景,辽宁省教育学院学生体育发展中心的郝成江如此表示。

## 武磊单刀赴会打入漂亮一球 中国球员留洋新局面但愿从此开启

本报记者 黄 岩



5月19日,西班牙人队球员武磊在比赛中伺机射门。

本版照片由新华社提供

## 苏迪曼杯揭幕 青春版国羽取得开门红

本报记者 李 翔

5月19日,第16届苏迪曼杯在南宁揭幕。在与马来西亚队的比赛中,中国羽毛球队派出一个非常年轻的阵容,但这并不妨碍他们以5:0轻取对手,取得开门红。接下来,国羽会迎来两天的休息期,下一场比赛要等到22日。

实际上,在确定本届苏迪曼杯参赛名单的时候,年轻化就已经成为国羽的趋势。包括林丹、张楠、李雪芮、刘成在内的多位名将落选,锻炼新人的目的不言自明。而在19日进行的苏杯揭幕战上,国羽索性把“青春风暴”进行到底——队中年龄最大的,也是唯一一位拥有奥运会冠军头衔的球员谌龙作壁上观,石宇奇作为男

单选手登场。在女双项目上,国羽没有派出“凡尘组合”,而是大胆地让杜玥/李茵晖上演苏杯首秀,魄力可见一斑。

当然,既然用新人担纲,自然就意味着一定的风险。第一个出场的是男双组合李俊慧/刘雨辰,国羽的头炮差点哑火。面对世界排名第14位的谢定峰/苏伟译,李俊慧/刘雨辰首局便告失利。拿下第二局扳平比分后,中国男双组合在决胜局大多数时间里都处在追分阶段,依靠丰富的比赛经验,“双塔组合”才以24:22惊险获胜,为国羽先下一城。

第一次以女单头号选手出战苏杯的陈雨菲在比赛中也出现了波

折。在开局大比分领先的情况下,陈雨菲心态发生变化,经过决胜局较量才以2:1击败谢抒芽。

在大比分2:0领先之后,中国队的年轻队员才开始变得平静下来,在男单比赛中,石宇奇直落两盘击败对手,为国羽锁定胜局。接下来,无论是女双组合杜玥/李茵晖还是混双组合黄雅琼/郑思维,赢球都是信手拈来,5:0,国羽兵不血刃地取得开门红,基本上提前锁定一个八强席位。

此前接受采访时,中国队双打主教练张军和单打主教练夏煊泽多次表示,现在队伍以年轻面孔为主,年轻队伍就应该展现出朝气蓬勃的一面。从本届苏杯的首秀来看,年

轻的国羽确实显示出了十足的朝气,让人眼前一亮。但同时,他们也暴露出一些问题,尤其是在男双和女单这两个单项,面对实力远不如自己的对手,年轻选手背上了想赢怕输的思想包袱,反而束缚住了自己的手脚。

好在比赛刚刚开始,国羽的队员们有充足的时间去调整,去完善,以便把最好的状态留到淘汰赛。正如陈雨菲在赛后接受采访时所言:“第一场遇到这样的困难是个好事,会让我更加充分地准备后面的比賽。有过胶着的战斗,在后面的比賽会有好的心态和状态去解决问题。”

## 谢文骏夺得男子110米栏亚军



5月18日,在2019国际田联钻石联赛上海站男子110米栏比赛中,牙买加选手奥马尔·麦克劳德以13秒12的成绩获得冠军,中国选手谢文骏以13秒17的成绩获得亚军,独立运动员谢尔盖·舒本科夫以13秒28的成绩获得季军。图为谢文骏(右一)与奥马尔·麦克劳德(左一)在比赛中。

## 吴静钰获跆拳道世锦赛亚军



5月19日,在英国曼彻斯特进行的世界跆拳道锦标赛女子49公斤级决赛中,中国选手吴静钰以6:21不敌泰国选手潘尼帕克,获得亚军。图为吴静钰(右)在比赛中。

## 沈阳城市队败走延边

本报讯 记者李翔报道 5月19日,在中乙联赛第11轮沈阳城市队客场与延边北国队的比赛中,先进一球的沈阳城市队痛失好局,被对手2:1逆转。

尽管此前仅排名北区第12位,而且本赛季在主场一场未胜,但延边北国队作风非常顽强。在比赛开始后,延边队防守动作较大,多次用犯规放倒沈阳城市队球员。第40分钟,沈阳城市队球员王维朴在争球时不慎踢到对方球员头部,主裁判掏出了本场

比赛的第一张黄牌。主教练于明对这个判罚不满,被主裁判逐出赛场。